



## KITÜNTETŐ DÍJ A MEGYE NAPJÁN

November 22-e a megyében élőknek ünnep. E napon jöttek létre a Hajdúkerületek, s 2003 óta ekkor ünnepeljük a Megye Napját. Külön öröm számunkra, hogy nagyszabású ünneppsorozat keretében köszöntötték a megyében értékeket teremtő személyeket. Városunk pedagógustársadalma immár 2. alkalommal üdvözölheti a megérdemelt kitüntetés sikerét: Molnár Gizella a Bocskai István Gimnázium Szakképző Iskola és Diákotthon biológia-földrajz szakos tanárnője Maróthi György díjat kapott.

- *Hogyan fogadta a hírt? A Maróthi-díj több évtizedes oktató-nevelő elismerésének eredménye. Mit tart pályája legnagyobb sikerének?*

Nagyon meglepődtem, amikor megkaptam a Megyei Önkormányzat meghívását az ünnepélyes közgyűlésre. Ennek több oka volt, először is az, hogy valakinek eszébe jutottam, valaki felterjesztett és többen támogatták személyemet a Maróthi-díj odaítélésénél. Tényleg úgy érzem, hogy több évtizedes oktató-nevelő munkám elismerése jut kifejezésre ebben, bár soha nem ez a cél vezérelt. Mindig lelkiismeretem szerint, saját elvárásaimnak megfelelően végeztem a munkám, dolgoztam ezen a pályán, mely elég sok kihívást tartalmazott ez alatt a 40 év alatt.

Pályám legnagyobb sikerének azt érzem, hogy az élet különböző területein sok, munkáját szerető, becsületes ember dolgozik, akik továbbviszik azokat az értékeket, amelyeket - munkatársaimmal együtt-közvetítettünk számukra. Jó érzés, hogy a diákok előtt hitele volt a szavamnak. Szakmám legnagyobb sikerének tekintem, hogy tudásomat több generációnak adtam át. Tanítványaim közül sokan választották a tanári pályát, sok tanítványomat készítettem fel OKTV-re, felvételire és különböző versenyekre.

Ma is találunk érdeklődő tanulókat, akik szabadidejük rovására végzik sikeresen a nemzetközi környezetvédelmi munkát. Pályamunkáikkal országos helyezést értek el.

A közvetlen oktató-nevelő munkán kívül lehetőségem nyílt irányító és szervező feladatok ellátására is, aminek alapfeltétele volt, hogy munkatársaimmal jó viszonyban és összhangban, egymást segítve dolgozhattunk, megbíztak bennem.

- *Milyen a kapcsolata volt és jelenlegi tanítványaival? Értzi-e eddigi munkájának a befektetett szellemi energiának a megtérülését?*

A kapcsolatok megítélése elég nehéz, de úgy gondolom, hogy volt és jelenlegi tanítványaimmal jó viszonyt tudtam kialakítani. Ez különösen igaz azokra az osztályokra, amelyeknek osztályfőnöke voltam. Érettségi találkozókon szeretettel emlékeznek vissza diákéveikre, hiszen úgy érzik, személyiségük fejlődéséhez jó útravalót kaptak. Ebben látom a befektetett szellemi energia megtérülését.

Igaz az is, hogy volt tanítványaink jobban tisztelték tanárukat és elfogadták az általuk közvetített értékeket. A jelenlegi diákoknál ez nagyobb erőfeszítést igényel.

- *Hogyan látja a jövő pedagógusainak helyzetét? Több évtizedes tapasztalataiból mit adna át szívesen az újabb generációnak?*

Úgy látom, a jövő pedagógusainak nehezebb helyzete lesz, mint nekünk volt, hiszen az iskolai határokon kívül most már nagyon sok tényező befolyásolja a fiatalokat. Az erősen polarizált társadalom különböző -sokszor negatív- helyzeteket alakít ki már az iskolában is. Éppen ezért nagyon nehéz tanácsot adni a fiatal kollegáknak, de talán azt mondanám, hogy legyenek következetesek, elvárásaikból, saját igényeikből, elveikből ne engedjenek, ugyanakkor próbáljanak igazodni a megváltozott korszellemhez, tanítványaik személyiségéhez. Próbáljanak rájuk úgy hatni, hogy pozitív irányba fejlődjenek. Ha kudarc éri őket (amik bennünket is értek), ne keseredjenek el, ne távolodjanak el a pályától, próbálják mérlegelni a sikertelenség okait és értelmes kompromisszumokkal lépjenek túl a nehézségeken. Szakmáikban legyenek otthon, a tanórákra rendszeren készüljenek fel, folyamatosan képezzék magukat szakmailag.

Köszönöm Fülöp Mihály polgármester úrnak és a képviselő-testületnek, hogy felfigyeltek rám és támogattak.

**Gratulálunk a Maróthi-díjhoz, amelyet kiemelkedő nevelő és oktató munkájáért kapott! Jó erőt, egészséget, családi életében sok boldogságot és örömet kívánunk!**